VIHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE 3aLLUThI

1. CHATL WTaTHbIE NbINBbHWUKK.

2. Ocnabutb Nno ogHomy WitaTHoMy GonTy xoMyToB GakKoB.

3. YcTaHOBUTL KpenéxHble KpoHLWTelHbl 3 nog ocnabneHHble WTaTHble 6oNThI.
4. BolkpyTUTE BTOpOKW 60NT No Xo4y ABWXeHUA aBTOMOOWNA YCUNUTENA 3a4Hero
nogpamHuKa c KaxaoW CTOpOHbI aBToMOBUNA.

5. YCTaHOBUTb KpenéxHble KpOHLUTEWHbI 2 NpU NOMOLLYW WTaTHbIX 6oNToB.

6. YcTaHOBUTL Yepe3 CKBO3Hble OTBEPCTUA CUNOBOro aNeMeHTa Ky3oBa
KpenéxHble KpoHLWTelHbl 1 Npy NoMoLWW 3aknagHbiX nnaHok 4 u Gontoe M10x70.
7. YCTaHOBUTDL 3alUUTY Ha KpenéxXHble KpoHLWTeWHbl 1, 2, 3 npy noMoLLn
Gontoe M8x16 n M8x20.

8. Bce TOYKKM KpenneHWs 3aTAHYTb.

9. BepHyTb 06paTHO Ha MecTa WTaTHbIE NbINbHWUKK.

Land Rover Discovery Sport

TONMUBHBLIK BakK (2 YacTtu)

ApT. 38.14 log Bbinycka: 2015- O6bvém asuratena: 2.2 TD4

KoMmnnekTyrowmume Kon-Bo
bont M8x16 2 WT.
Bont M8x20 4 WwrT.
bont M10x70 2 WT.
[[anba M8 (yBenuueHHas) 6 WT.
Llanda M10 (yBenuueHHasn) 2 WT.
KpenéXHbli KpOHLUTENH 1 2 WT.

NeBbIU npasbli
KpenéXHblil KPOHLUTEWH 2 2 WT.
npasBbli neBbIN
KpenéXHblin KpOHLUTEWH 3 2 WT.

3aknagHas nnaHka 4

a 2 Wr.

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

LHiTaTHble

LLITaTHbIE
oonThbl

MTOX70

MB!‘(ZO

BeC 3alUMThbl. cTanb 2MM - 5.3 Kr
antoMUHUA 4Mm- 3.9 Kr

BEC KoMANeKTauuu: ctanb -1.1 kr

MOMEHT 3aTaXKn: M8 -15.0 Hm

M10 - 29.0 Hm

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




